

男方尷尬,蚊蚊更主動咀袁偉豪。「我只有2日時 間準備,監製一開始已經拍我同三哥在醫院生離死 別的劇情。劇中我好愛我老公三哥,但因為佢換咗 心後性情大變,我因為懷疑同妒忌令夫妻感情差而 去勾佬。其實因為我太愛三哥,而令自己一步步錯 落去。記得同袁偉豪拍了好多場激咀戲,我為免袁 偉豪尷尬,自己主動咀佢。拍呢個劇既開心又心 痛,心痛的是這個女人太愛自己個老公,每做一件

不存在,放膽去做,如果就住就住去做,出來效果 唔好,老公話以我性格,將來劇集出街會想打自 己,老公真的好了解我。」

萬綺雯與老公陳十三結婚13年,當年十三是《殭 屍》系列的編劇,拍第一輯時兩人結識,到了第二 來也很舒服,所以一拍即合。我不期待拍劇會拿 輯的慶功宴上擦出愛火花,正式拍拖7天就決定結 婚,可算是閃婚始祖。婚後蚊蚊幾乎淡出娛樂圈, 只做一些自己喜歡的工作。「我覺得一段婚姻是要 我會好搏,做好自己的本分。」

場,在內地認識了不少朋友,以我這樣細膽的人終

於敢行出第一步,做人都應該開竅了。做完舞台

劇,休息了一年,這時候TVB又找到我,大家談起

獎,因為我相信緣分。我是比較實在的人,不會去

做比較,不會去刻意爭取什麼東西,但當機會來了

香港文匯報訊 台灣男星吳克群與緋 聞女友何超蓮最近頻傳戀情告急,克群 接受有線專訪受訪,但事先表明與超蓮 有關的問題一概不答。克群在《料理情 人夢》劇中與女主角李佳穎合演情侶, 更有不少親熱戲份,問他怕不怕尷尬和 超蓮看到會吃醋時,克群即時避談,只 張家輝。

分享與李佳穎的拍攝趣事:「拍浴室的 戲份時我赤裸上身, 佳穎要摸我的胸, 一開始有一點尷尬,後來大家慢慢熟 絡、放鬆了就沒有問題。」另克群坦言 恨拍港片, 問他最想跟哪位香港演員合 作?他表示很欣賞最近大展肌肉的影帝



香港文匯報訊 (實習記者 馬翠媚) 亞姐黎燕 珊和歌手梁佑嘉昨日一同出席環保活動。黎燕珊 透露,女兒較早前在台灣遇上地震,女兒因首次 感受到震感,還以為正在發夢,令在電話另一端 得知情況的燕珊非常擔心。燕珊指由於女兒在單 親家庭長大、又是第一次離港讀書,所以非常希 望留在當地照顧她,但女兒卻禁止她前往探望。 她解釋:「女兒希望低調些,不欲同學知道她的 媽媽是圈中人。」燕珊更指為了避免太想念女 兒,目前正以工作來麻醉自己。

同場的梁佑嘉透露,她正在北京拍攝一齣關於

宮廷鬥爭的劇 集。問到她的演 技有沒有進步? 她説:「我會看 一些鬥智鬥力的 戲,每齣看4、5 次來參考她們的 表情,而目前則 最希望練好自己 的普通話。」她 又指該劇將於10 月播放。



香港文匯報訊 張智霖 (Chilam) 與劉心悠昨日於尖沙 里山 里出席健康食品活動。對於今 麼多年,想找更多刺激,作為 年已拍了4、5個廣告的 Chilam,他直言對收入十分滿 意,不過認為健康比任何東西 都重要,故不會買禮物作獎 目

Chilam又謂太太袁詠儀曾向 他大讚心悠是一等一美女。他 説:「她都有説鍾楚紅是神級 美女,一定要天然才算得上美 女。(是否因現在很難找到天 **然美女**?) 不知是否因為整 **市** 谷,人人的外形都差不多,我 有臉盲症,分不到哪個還哪 ▋█████████████████████████████ ✔ 雙腳,因只能穿4號鞋的問題 **~**令她十分困擾,沒有一雙高跟 鞋能穿得下。

近日就有傳 Chilam即將約滿 澤東公司,將加盟蕭定一旗 下,對此Chilam表示與澤東還 有兩個月合約,待約滿時便會 公布去向。他謂:「與現時的 ▶ 公司感覺就如一家人,相處了 →這麼多年,有任何決定公司都

會支持。(過檔是否因那邊酬 金更高?) 不是,在這個圈這 藝人不論和哪間公司合作,都 一定要自強不息。」

■萬綺雯與老公

陳十三結婚13年

恩愛如昔。

至於即將到來的父親節,他 笑言對囝囝不存厚望,只希望 他送些小手作,因羊毛出自羊 身上,若要買東西即是要他付



香港文匯報訊(記者 張瀛戈)「格林美巨 達「超水準」級數。而昨日,英皇娛樂呢 兩位一哥一姐,就和經理人Mani陪同老闆 楊受成專程去到成都青城山拜祭生前與楊

星音樂會」前晚在成都體育中心舉行,這 是格林美獲獎巨星首次組團登陸中國。 Michael Bolton、Richard Marx及Leo Sayer等 9位知名歌手與觀眾分享了經典名曲,中國 歌手宋祖英、譚晶及容祖兒也分別呈獻最 富中國特色的音樂,鋼琴家郎朗與Richard Marx合作,同台獻藝。

作為第一位上場的中國藝術家,譚晶的一 首《在那東山頂上》經改編後成為了一支 動感、勁爆、搖滾與民族完美結合的激情 舞曲,high翻全場。譚晶慶幸能與多位國際 巨星同台,她説:「其實我是聽着他們的 音樂長大的,能夠和他們同台演出,我覺 得特別榮幸。不過,跟這些真正的國際藝 術家相比,我需要學習的地方還有很多, 我很期待以後能有機會與他們有更多地合 作。」

在國際上享有盛譽的宋祖英當晚也演唱了 經典名作《大地飛歌》、《辣妹子》,由於 當晚大雨來襲,外國歌手均打傘演出,當

宋祖英演唱時,有人上來給她打 傘,但被她拒絕了,堅持雨中演 唱並走到舞台最前沿,非常敬

楊受成青城山拜祭陳伯

另外,容祖兒及謝霆鋒也有出 席音樂會。霆鋒亦表示感激主辦 單位的邀請外,對於祖兒以「香 港代表」身份,與國外一眾大腕 巨星同台較技,就形容祖兒演出

生私交甚篤的術數風水大師陳伯。





專程去到成都青城山拜祭陳伯。